

《长春鼓励支持发展夜市经济 允许开办临时占道市场》接续 >>

想摆摊 请联系城管或街道

露天烧烤不能摆摊设点

鼓励支持发展夜市经济、鼓励支持开办便民市场、免除商家相关费用、实行审慎包容监管……长春市城市管理局发布消息,长春市将从即日起至今年12月30日,在全市城市管理领域实施八项惠民便民措施,助力经济发展。对于商户申请摊位的,可与各区城市管理执法部门或所在街道联系,了解所在区域开放市场的信息,向主办方申请摊位。

一问:“八条新规”出台后,长春市占道经营随意摆摊了?

商户占道经营不能随意 须有秩序摆摊

长春市城市管理局副局长张鑫或解答了这个疑问。他表示,八条措施的出台,可以说是城市管理工作的重要突破。虽然在占道经营的区域、摆放的形式以及经营时间上都有所放开,但这还是有组织的放开、有秩序的放开,不是无序的放开,更不意味着商户可以在所有道路、公共场所随意摆摊设点,不设限制的占道经营。

二问:什么样的街路和区域允许放开摆摊?

前提是不影响交通、城市环境和市民生活

各城区、开发区根据各自的实际情况选择部分街路和区域进行放开,放开的前提就是不能影响道路通行、不能影响城市整体环境,更不能影响市民的正常学习生活,这方面请广大市民放心。同时希望商户和从业人员详细了解政府相关政策的具体内容,听从属地街道和执法人员的指导和管理,不要随意占道。



三问:想申请开办夜市或者店外促销需要哪些流程?

商户申请摊位与各区城管部门或街道联系

对于开办夜市或进行大型的店外展位促销的,可向所在区城管执法部门申请,与属地街道办事处共同现场踏查,确定经营的区域、规模、数量和时限,条件允许就可经营,手续一律从简,后期逐步完善;对沿街商家在门前摆放商品或临时营造氛围宣传的,可在属地执法人员的指导下直接进行摆放,达到整齐划一,不影响行人通行;对商户申请摊位的,可与各区城市管理执法部门或所在街道联系,了解所在区域开放市场的信息,向主办方申请摊位。

四问:符合条件的夜市和便民市场何时推出?

首批符合条件的夜市和便民市场近日推出

记者还了解到,各城区、开发区城市管理部门正在积极主动地寻找具备条件的开放场地,对市场规模、摊位数量、相关配套设施进行规划,首批符合条件的夜市和便民市场将于近日推出。

五问:为何露天烧烤不能申请摆摊?不仅导致交通堵塞且污染环境影响市民生活

这主要是由于露天烧烤不符合城市环境管理的相关要求。烧烤摊点油烟滚滚,路边摆几张简易桌椅,食客喧哗声四起,地面上污渍斑斑、垃圾成片……曾经,长春的烧烤摊是夏季市民投诉的重点也是治理难点,经过长时间的整治,已经得到规范。一旦放开,露天烧烤摊经常经营到深夜两三点,不仅导致交通堵塞,也造成环境污染,影响居民的正常生活休息。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 蒋盛松 摄

首届长春“最美童声”公益朗诵活动在长启动

6月1日,“2020首届吉林长春最美童声——儿童诗歌进校园”公益朗诵活动在长春开展网络云启动仪式。

此次云启动仪式全程在中国新闻网APP进行直播,让所有的少年儿童在芬芳诗意中,度过一个快乐的节日。儿童诗歌进校园公益朗诵活动,将从6月1日-6月30日,在长春广播电视台FM96.8——交通之声、FM88.9——新闻综合广播,以及吉林省朗诵艺术协会微信公众平台进行为期一个月的优秀儿童诗歌朗诵作品线上展播。

在启动仪式上,长春市人

大常委会党组书记、主任,中国诗歌学会校园教育委员会执行主任、吉林省作协儿童文学委员会主任钱万成,也和孩子们相约六月,一起读诗。著名语言表演艺术家乔榛,著名表演艺术家斯琴高娃,少儿节目主持人、配音演员“金龟子”刘纯燕,著名演员、主持人关凌,著名主持人蒋小涵,《诗意图中国》总导演、主持人张宏及著名朗诵艺术家、诗人非也,与吉林省朗诵艺术协会的会员以及首批示范校的60名孩子,共同用心声去感受诗意的璀璨。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

消防之声

通化市集安消防救援大队约谈辖区重点单位责任人

近日,通化市集安消防救援大队深入辖区重点单位约谈单位消防安全责任人和管理人。大队监督员向消防安全责任人详细剖析了全市消防工作面临的新形势、新任务,告知依法履行排查整治火灾隐患的责任。就如何做

好消防安全工作,大队监督员提出:要认真落实消防安全工作主体责任,建立健全规章制度,逐级明确消防安全职责。要严格落实单位内部的防火检查和巡查,定期组织开展自查自检工作,及时发现和消除火灾隐患。 /王鑫

通化市集安消防救援大队组织开展高喷消防车性能测试

近日,通化市集安消防救援大队对高喷消防车实际使用性能进行了测试和维护。测试过程中,指战员们进行了深入的交流探讨,认真地研究了测试方式,并对一些测试数据进行详细比较对照,使指战员们都能熟练掌握

高喷消防车的基本操作程序,准确掌握了水炮最大喷射面积、功率数值、单车出水时间等有关技术参数。通过此次高喷车测试,使驾驶员进一步掌握了高喷消防车灭火救援的步骤。 /王鑫

通化市辉南消防救援大队联合多部门开展交通事故应急演练

为深刻吸取“4·15”乾安重大交通事故教训,加强指战员对道路交通事故应急救援能力,5月22日,通化市辉南消防救援大队联合县卫健部门、交警大队等多部门开展交通事故应急救援救治演练行动。演练从警戒维护、现场勘查、车辆拆解、伤员救

助、现场急救、伤员转送等六个方面实演、实地开展演练,各参演部门严格按照预案和流程快速反应,密切配合,规范操作。切实加强了指战员对道路交通事故的应急救援能力,也为各部门联合处置突发事件积累了宝贵经验。 /李柏林

通化市辉南消防救援大队深入商场、超市等目标场所开展联合检查指导服务工作

依照应急管理部消防救援局《消防安全专项整治三年行动》的总体要求,5月15日,辉南县委督察室、县政府督察室联合组织商务部门、综合执法部门、卫健部门、公安部门、消防部门等多家行业部门对当前正在营业的大型超市、农贸市场、宾馆饭店

等目标场所开展联合检查。重点针对单位消防管理措施及各项制度的建设落实情况;建筑消防设施运行情况;消防控制室值班人员在岗在位情况等进行检查。指导企业进一步落实消防安全主体责任,取得了良好的效果。 /李柏林

“我陪爸爸过儿童节”

“爸爸不能回家陪我过六一,我就来车队陪爸爸。”6月1日早上5点,10岁的小展嵩跟着爸爸于跃地来到长春市226路公交车队,跟爸爸在公交车上过一个特殊的儿童节。对于展嵩的到来,车队管理人员买来了儿童玩具,画笔、画本。展嵩高兴地画了起来,几笔就画了一辆五颜六色的公交车。这是我心目中的公交车,我希望爸爸每天都开着这么漂亮的公交车接送客人。将来我长大了,要发明出更舒适的公交车,让爸

爸工作起来舒服,让乘客坐起来享受。226路车队书记石庆辉说,虽然是儿童节,但公交车是城市交通主力军,驾驶员都要按时上岗,不会因为陪孩子而缺岗停止发车。今年儿童节于跃地的儿子来陪他一起过节,这让车队的同志们非常触动。子女能和父母在不影响工作的情况下,来到家长的工作岗位上,有利于提高工作效率,另一方面也能让子女了解到父母工作的艰辛,从而树立感恩之心,利于子女成长。

合作商联合党支部 助力欧亚卖场保民生保企业保就业

5月30日14时,长春欧亚卖场有限责任公司合作商联合党支部成立大会在庄严的国歌声中开始。会上宣读合作商联合党支部成立决定以及对合作商联合党支部书记人选的任命,标志着欧亚卖场民营党建工作跨上了新的台阶,基础更坚实、影响更广泛,通过合作商联合党支部动员凝聚和带动引领近万名合作商与欧亚卖场共同担当民营企业保民生、保增长、稳就业、稳企业的社会责任,为如期全面建成小康社会贡献力量。



商品,大量低价投放市场,保证供应,稳定人心,超市率先推开蔬菜自采自营,并逐步扩大到米面、禽蛋、肉类、水产等150个单品,采自田间地头、港口码头、产地源头的生鲜果蔬直达百姓餐桌,将中间环节费用省下来让利消费者,每天一开门,“进门就冲刺、抢购像决战”奔跑着抢购的场景天天上演。新冠疫情期间,欧亚卖场郑重承诺“宁可十防九空,不能万一失控;宁可备而不用,不可货少售空”保供稳价、普惠民生,凭借自营优势组进米面粮油、果蔬生鲜、禽蛋肉类等民生商品和湿巾、洗手液等生活必需品,保证市民“米袋子”“菜篮子”“餐桌子”安全稳定供应。积极响应党和政府保市场主体号召稳中小微企业,疫情期间减免合作商5000万元租金物业费,积极沟通银行为合作商争取近百万元低息贷款,帮助中小微企业渡过难关,通过稳中小微企业稳

定增加更多社会就业岗位。

在快速发展同时,欧亚卖场携手近万名合作商践行投身公益、扶贫攻坚、贡献社会的责任,先后组织合作商和广大员工为环卫工人、公安干警、贫困大学生、自闭症儿童、受灾群众捐款捐物125次、累计600余万元,助力安图县龙丰村、双辽市耕耘村脱贫攻坚捐款150万元,免费提供场地等资源承办“党建引领脱贫攻坚暨第一书记代言展示会”等4届扶贫会,累计销售5800余万元。欧亚卖场还在百货食品超市外围提供了近10平米的免费扶贫超市专区,助力贫困村更多产品实现销售,至今累计实现销售12万余元,在增加贫困村收入同时,更探索了产业扶贫新模式,做法被中央和省市主流媒体报道,为推进脱贫攻坚贡献了民营企业的力量。

城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道

党旗红引领企业兴,企业兴更好保民生。作为单体规模世界第一的中国民营500强企业,欧亚卖场充分发挥民营企业体制机制优点和独有业态规模优势,将坚持和加强党的领导贯穿企业发展全过程,党建引领企业做大做强,始终做到政治引领方向不变、保障民生道路不偏、贡献社会力度不减,将党的领导优势转化为企业稳健前行的内驱动力,销售纳税连年稳定增长,在经济下行态势中业绩逆势攀升。2019年销售突破188亿元,20年来累计纳税17.3亿元,每年稳定提供3万个就业岗位,接纳下岗职工、应届大学生、退役军人等群体就业,通过合作商及上下游配套产业间接安排数百万人就业,2020年被省委省政府评为吉林省优秀民营企业。

民营企业更是民生企业。当物价大幅上涨百姓生活困难时,欧亚卖场高价购进豆油、食盐、大白菜等民生